

## Александар Вучић: Посета Меркелове је почаст за Србију, али и моја лична сатисфакција

- Поносан сам на ово вече. Хвала Ангели Меркел што је умела да поштује економске реформе које је Србија спровела, које нам отварају врата у свету, а које само ми Срби не умемо да поштујемо - овако је синоћ сумирао утиске премијер Србије о састанку са немачком канцеларком која је јуче стигла у Београд.



- То је почаст за Србију, али и сатисфакција за мене лично, односно потврда да сам радио вредно и посвећено, а нек ми се у Србији и даље смеју и нек мисле да не знам шта кажем - рекао је Вучић у изјави за "Блиц" синоћ по завршетку вечере у вили "Бокељка".

Вечера је трајала сат времена дуже од предвиђеног, што је прилично необичајено за канцеларку која се увек у минут држи планираног распореда.

На њу је премијер позвао и министра финансија Душана Вујовића, шефа дипломатије Ивицу Дачића и омбудсмана Сашу Јанковића.

Како сазнајемо, вечера је протекла у прилично пријатељској атмосфери те је Меркелова, сем разговора о проблемима са којима се Србија сусреће, присутне изненадила својом духовитошћу.

Осим фолклорних група које су је сачекале испред Бокељке, немачку канцеларку одушевили су и српски специјалитети који су сервирани, као и домаћа вина.

Нарочито јој се допао избор поклона који јој је Вучић уручио - књига о Николи Тесли, из ограничене серије која се не може наћи у слободној продаји, с обзиром да је Меркелова по струци физичарка.

### **Вучић испратио канцеларку на аеродрому "Никола Тесла"**



Председник владе Србије Александар Вучић испратио је немачку канцеларку Ангелу Меркел на београдском аеродрому.

**Томислав Николић: Србија искрено посвећено европском путу и очекује од Немачке помоћ**

Састанак председника Србије Томислава Николића и немачке канцеларке Ангела

Меркел почео је данас нешто после 9.00 у Палати Србије у Београду. Главне теме разговора, како је најављено, биле су процес придруживања Србије Европској унији и могућност отварања првих преговарачких поглавља, привредна сарадња две земља и сарадња у региону.



Председник Србије је, такође, изразио задовољство изузетно добрим билатералним односима Србије и Немачке, укључујући и привредну сарадњу.

Председник Николић рекао је у разговору с Ангелом Меркел да је Србија на позицији између Европе и Русије, што је понекад добро, а понекад није, саопштила је канцеларија председника.

- Ми не можемо да се одрекнемо ни једног ни другог пријатеља и то је проблем који настојимо да превазиђемо - рекао је Николић, који је навео и да Меркел у веома сложеним околностима успева да балансира у односима ЕУ и Русије и успешно води своју државу и економију.

Николић је, како се наводи у саопштењу из његовог кабинета, рекао да је Србија је искрено посвећена европском путу, да спроводи реформе и очекује од Немачке помоћ

додајући да грађани Србије осећају замор у вези са евроинтеграцијама и да им је потребан подстрек на том путу.

Меркел је похвалила жеље и напоре Србије да уђе у ЕУ и додала да се мора пазити на "замор грађана у евроинтеграцијама".

Поводом сарадње у ЕУ, Меркел је рекла да постоји перцепција да се води ригиднија политика и да поједине чланице ЕУ имају другачија схватања демократије.

- Наша политика је постигла резултате, ми смо успели да подстакнемо сарадњу - рекла је канцеларка.

Николић је рекао да Србија представља фактор стабилности у региону и да су односи у региону изванредни.

- Србија није извор нестабилности на Балкану и мирно реагује на провокације - рекао је председник.

Меркел је поводом безбедносних изазова у Европи рекла да Немачка настоји да пропаганда исламских екстремиста не дестабилизује регион. "Постоји опасност да муслимански екстремисти утичу на муслимане у БиХ и дестабилизују Европу", рекла је она.

Николићева канцеларија је навела и да је на крају састанка Меркел изразила жељу да поново разговара с председником Србије о ситуацији на Балкану, јер како је рекла, председник Николић изузетно добро познаје ситуацију у том региону.

На Новом Београду јутрос је био приметан велики број полицајаца око хотела и околних зграда, на снази су биле највише мере безбедности.



Ангела Меркел је стигла јуче у Београд око 19.00 сати, а после разговора са Вучићем и обраћања медијима приређена је вечера у вили "Бокелка", на којој су служени домаћи специјалитети. Након Србије, Меркелова одлази у Сарајево у прву званичну посету Босни и Херцеговини, где завршава тродневну балканску турнеју, након Тиране и Београда.

**Шта сугеришу боје канцеларкиног сакоа: Каква је порука Ангеле Меркел Вучићу, а каква Николићу?**

Ангела Меркел боје свог сакоа одређује према свом расположењу као и у зависности где иде, са киме се тог дана састаје. У њеном облачењу крије се тајна, а ево које боје је носила у Београду.



